

НЕРУШИМО ЕДИНСТВО ПАРТИИ И НАРОДА

ДОСТОЙНЫХ ВЫСОКОГО ДОВЕРИЯ ЛЮДЕЙ НАЗЫВАЮТ ИЗБИРАТЕЛИ СВОИМИ
КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ! ГОТОВЬТЕСЬ К ВЫБОРАМ!

Трудящиеся нашего 123 Гусь-Хрустального избирательного округа выдвинули своими кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР: Первого секретаря ЦК КПСС тов. И. С. Чурикова, секретаря ЦК КПСС А. В. Аристова, первого секретаря Владимирского обкома партии К. Н. Гришина. Задачи агитаторов и проскальзывающие в их выступлениях кандидатов, о них много говорят, работе, направленной на дальнейшее процветание советской Родины.

В многочисленных агитационных налобниках находятся немало комсомольцев. Им, молодым, энергичным, выросшим в условиях социалистического строя, испытавшим на себе величайшую заботу Коммунистической партии и родного правительства, есть о чем побеседовать с избирателями.

Как дорогих, желанных гостей встречают жители деревни Федоровки агитаторы Иннуш Шебеев и Александру Смирнову. Так же как из комсомола закреплено по десять домов. Девушки приходят к избирателям и прости, дохолмским словами рассказывают о том грандиозном пути, который прошла страна за минувшие четыре года со времени прошлых выборов, разъясняют молодым избирателям положение о выборах.

Комсомольские сельхозработники «Подела» не только хорошие агитаторы. Они умеют нещадно трудиться. Как можно больше вывезти на поля колхоза «уборенный» — вот какую задачу поставили они перед собой. Дружно работают на вывозке торфа и папова Роберт Поготолин, Виктор Поливанов, Валерий Гусев и другие. Молодежь уже доставила на поля 200 тонн торфа, 500 тонн папова.

Многие комсомольцы принимают активное участие в работе агитгрупп. Городской комитет ВЛКСМ лучших своих общественников утвердили заместителями заведующих агитгруппами. Сергею отнесен к этому наименованию горючее Б. Дмитренко, Т. Горбаковская, М. Короткова и другие.

С большими патриотическими подъемом грядут в эти дни молодые представители: товары Николай Крылов (стеклозавод им. Дзержинского), Геннадий Анучин, формовщик Сергей Борисов (Арматурный завод), юноши и девушки Хрустального избирательного округа, занявшись в областном социалистическом соревновании 2-го места среди комсомольских организаций. Свои успехи они посыпали сльвяльному празднику.

Следует, однако, сказать, что горючим и районом ВЛКСМ, комитеты первичных комсомольских организаций и санатории, расположенные в различных районах, в основном практикуют взыскания в связи с избираниями. К сожалению, остаются до сего дня забытыми многие указания и конкретные предложения ЦК КПСС. Молодые избиратели ждут от избирателей комсомола организаций интересных дел: массовых гуляний, выступлений кружков художественной самодеятельности, лыжных агитпрогулок, спортивных соревнований, посвященных выборам.

В клубах, избах-читальнях, красных уголках, там, где это еще не сделано, следут установить выставки и выставки, посвященные Коммунистической партии, Конституции СССР, избирательному закону. Долж комсомольских организаций — всячески содействовать тому, чтобы наша молодежь активно участвовала в подготовке к выборам, встретила их новыми трудовыми победами.

В КОЛХОЗЕ «БОЛЬШЕВИК»

Клуб центральной усадьбы Ленинского района КПСС сельхозработников «Большевик» нашего района празднично убран. Перед однополчниками выступает старейший колхозник Борисовский Григорий Бригадир первой плодохозяйской бригады тов. Иванов. Он пристает к председателю напоминать о необходимости выдвижения кандидатов в депутаты Совета Верховного Совета СССР: Ивана Президиума ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС Аристова, секретаря ЦК КПСС и первого секретаря Владимирского обкома КПСС Аристова Борисову Аристову.

Предложение тов. Иванова горячо поддержано председателем колхоза «Большевик» Герой Социалистического Труда, тов. Гришином. Он также выдвигает кандидатов в депутаты первого секретаря ЦК К. Н. Гришина.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 17 (5801)
Нянинина
7
ФЕВРАЛЯ
1955 года
28 год издания
Цена 15 коп.

НА ПРЕДВЫБОРНЫХ СОБРАНИЯХ ТРУДЯЩИХСЯ

Воля текстильщиков

Многоиздание собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики «Красный Профинтерн» открыла председатель фабричного комитета тов. В. Горюхова.

— Товарищи! — обратился он к приступающим, — 16 марта день выборов высшего органа государственного управления — Верховного Совета СССР. Трудящиеся отложили на 16 марта свои избирательные права. Их коллеги из других областей избрали кандидатов в депутаты по 123 Гусь-Хрустальному избирательному округу Первого секретаря Центрального комитета КПСС тов. Никиту Сергеевича Хрущева и первого секретаря Владимирского областного комитета КПСС тов. Константина Николаевича Гришина. Думают, что коллеги нашего предприятия горячо поддержат выдвигаемые кандидатуры.

Первой в приветах выступил ткачиха А. Гордеева. — От имени рабочих ткацкой фабрики, — говорит она, — я от всего сердца поддерживаю кандидатуру Н. С. Хрущева и К. Н. Гришина, в депутаты Верховного Совета нашей Родины.

Председатель Центрального комитета КПСС Н. С. Хрущев, как первый сын нашей страны, который приложил немало сил для укрепления могущества советского государства, большими уважением и авторитетом пользуется у трудящихся нашей области первый секретарь обкома КПСС К. Н. Гришин. За них, за верных ленинцев, и признаюсь всех фабрик свою голоса в день выборов.

— В честь всенародного праздника, — сказал мастер дешерингового цеха тов. Баскаков, — коллеги ткацкой фабрики обрадали вынужденную только добровольческую производство, дали экономию в 200 тысяч рублей. Уверен, что эти обязательства будут выполнены. Я горючо поддергиваю выдвигаемые кандидатуры в депутаты Верховного Совета тов. Н. С. Хрущева и К. Н. Гришина.

На собрании выступила также директор фабрики тов. А. Быков, секретарь партийной организации А. Титов. Общее собрание приняло решение: единогласно поддержать выдвигаемые кандидатуры Н. С. Хрущева и К. Н. Гришина в депутаты Верховного Совета ССР.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Обещано — сделано

Заболишили флагами горняки Красногорского района. Николая Мамая на шахте № 2 «Селенга» треста Красноштурбуга сопровождала с 1 января нового года одна из самых ярких и интересных по многим точкам уголь. Передовые шахтеры с четырьмя дротаками словно в изумрудной каске забрались в склон горы, срезали с ней 150-тонную, лоботого дополнили ее к смешному заданию.

Агрегат для набивки шелковых тканей

На Московском комбинате красных розочек, введен в действие вчера, агрегат, вкоротив механизм, развертывает трудоспособный процесс многоскоростной набивки. Агрегат имеет и сушки.

На заводе Стекловолокна

5 февраля в красном уголке завода состоялось многоиздание предвыборное собрание колхозников предприятия, на котором был обсужден вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР и избраны представители на окружное предвыборное совещание.

Председатель заводского комитета тов. В. Н. Букин, открыл собрание, представил слово о работе цеха выработки волокна тов. Г. Савватееву.

— На своем предвыборном собрании коллектива стеклозавода им. Дзержинского назвал своим кандидатом депутата Верховного Совета СССР Первого секретаря ЦК КПСС тов. Николая С. Хрущева и первого секретаря об-лестного комитета партии Константина Николаевича Гришина и просил ихдать свою согласие быть избраны на 123 Гусь-Хрустальном избирательном округе, — говорит тов. Савватеев. — От имени мастера стекольного подворья я поддержал выдвигнутые кандидатуры.

На трибуне работы цеха выработки волокна тов. А. Лебедев.

— В высший орган государственной власти — Нарховский Совет СССР — советские люди выдвигают лучших своих сыновей в почетней, — говорит он. — Никита Сергеевич Хрущев весь наш народ знает как видного государственного и политического деятеля; он имеет много сил и труда для пропаганды Родины. Всему коллективу нашего завода я предлагаю единогласно избрать первого секретаря Владимирского обкома КПСС Гришина Константина Николаевича. Тов. Гришин является депутатом Верховного Совета Российской Федерации.

Выступившие затем начальники научно-исследовательского цеха В. А. Бережков, слесарь механического отряда А. Сосуцов, секретарь партийного бюро завода А. И. Кургинян и все присутствующие единогласно поддержали выдвигаемые кандидатуры тов. Н. С. Хрущева и К. Н. Гришина в депутаты Верховного Совета ССР.

Затем собрание избрало шесть представителей на окружное предвыборное совещание.

А. Васильев.

Московское суворовское военное училище основано в 1944 году. Здесь будущие офицеры получают образование в морено оборудованных классах и аудиториях. Воспитанники выдаются различными знаниями, обладают способностью к языковому изысканию и точности речи на иностранных языках.

На синие преподаватель майор С. С. Лысенко проводит урок физики. На переднем плане — воспитанники Юрий Малышев и Валерий Котов (справа). Фото С. Прображского. ТАСС.

